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Studentka podává výborně zvládnutou práci, kterou po celou dobu poctivě, komplexně 

a kontinuálně konzultovala a doplňovala. Text odpovídá úrovni bakalářského studia pro ÚISK 

FF UK, ale současně a nadto zasahuje i širší spektrum filosofických pojmů a témat – historie 

filmu, problematika média filmu a obrazu, pravdy, reality, identity postav (se zaměřením na 

konkrétní případ – panovník Jindřich VIII.), informace, informační přesnost či informační 

hodnota. Stejně tak se práce dotýká několika dalších oblastí, které spolu souvisí a jsou 

aktuální pro výzkumy u nás i v zahraničí, tj. informační věda, kulturní a mediální studia, 

filosofie a sociologie médií. Ač je téma filmu spíše mezioborové, drží se linie informační 

vědy. V textu také nalezneme odlišení lineárního myšlení (kniha) od abstraktního (film). 

Studentka správně rozlišuje a komparuje klasická a elektronická média. Text je řazen 

logicky, veškeré postupy jsou představeny a zaznamenány jak v úvodu, tak během textu či 

v poznámkách pod čarou. Celkově působí text uceleně a obsahuje všechny náležitosti 

k tématu. Studentka vyzdvihuje důležitost stěžejních pojmů, které jsou dostatečně rozebrány a 

uchopeny tak, že by mohly posloužit v navazujícím studiu k dalšímu rozpracování a 

zkoumání. Přístup a nasazení studentky Pospíšilové by mohl v budoucnu přispět k dalšímu 

bádání v oblasti historického filmu, knižních titulů, média filmu (resp. fotografie, televize) a 

problematice obrazu či informačních a komunikačních aspektů obecně. Již ve své bakalářské 

práci se velmi přiblížila k tomu, že má být téma zúžené a přitom jej pojímá v kontextu. 

Část pojednávající konkrétního panovníka a zdroje s tím spojené lze chápat jako dílčí 

výzkum (bibliografie k danému tématu a konkrétním příkladům), čímž by se studentka 

v budoucnu mohla řadit k vědeckému studiu s prohloubením analýzy informačních dat.  

Práci hodnotím jako výbornou s doporučením o rozšíření zdrojů a upevnění pojmů.   


